

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce: **NÁVRH PROPOJENÍ ULIC SRNOJEDSKÁ A PŘEROVSKÁ – SVÍTKOV**

Autor diplomové práce: **Bc. Adam Tužil**

Vedoucí diplomové práce: Ing. František Haburaj, Ph.D.

Datum vypracování: 6. 2. 2017

Předmětem zadání diplomové práce pana Adama Tužila bylo provést návrh dopravního propojení ulic Srnojedská a Přerovská v místní části Pardubice – Svítkov. Diplomant ve své práci vycházel ze zadání diplomové práce KDS Univerzity Pardubice a reálných požadavků na provedení úprav zájmové oblasti. Textová a výkresová část diplomové práce měla mít náležitosti projektové dokumentace ve stupni dopravně-technické studie.

Diplomová práce byla zadána 30. 11. 2015 a odevzdána 20. 1. 2017.

Autor ve své práci provedl návrh dopravního spojení ulic Srnojedská a Přerovská, a to v uvedeném rozsahu a stupni dokumentace. V rámci práce byla pozornost zaměřena na funkční, logické a v maximální míře bezpečné napojení výše uvedených ulic a navazujících dopravních ploch v městské části Svítkov při respektování stávajících poměrů a s ohledem na reálné možnosti města pro provedení stavby. Studie byla autorem navržena s ohledem na výhledové napojení městské části Svítkov na dopravní uzel u Trojice na jedné straně a na plánovanou komunikaci k firmě Panasonic na straně druhé. Studie tak respektuje plánované investiční akce města v zájmové oblasti. Předložená diplomová práce vychází z reálných skutečností a požadavků. Svým rozsahem a zpracováním odpovídá úrovni diplomové práce. Z charakteru diplomové práce je zřejmé, že drobné nedostatky se v díle vyskytly. Nicméně tyto chyby nejsou významného charakteru a lze je snadno v dalších stupních projektové dokumentace odstranit.

Autor vyčerpal veškeré požadavky zadání diplomové práce.

Pan Tužil postupoval při zpracovávání diplomové práce a při celkovém řešení samostatně, pečlivě a svědomitě. Je nutno vyzdvihnout iniciativu diplomanta při shromažďování potřebných údajů a dat souvisejících s danou problematikou, stejně jako respektování reálných požadavků městské samosprávy, správců komunikací a dotčených orgánů. Diplomant svou práci pravidelně konzultoval a postupoval při konzultacích aktivně, což se projevilo i na kvalitě samotné diplomové práce, která je zpracována jak po věcné, tak i po grafické stránce na dobré úrovni. Diplomová práce dle mého názoru může sloužit jako zajímavý podklad pro samosprávu města Pardubic v jejich rozvojových aktivitách v zájmové oblasti.

Diplomovou práci pana Adama Tužila **doporučuji k obhajobě** a hodnotím ji vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 6. 2. 2017

  
Ing. František Haburaj, Ph.D.